

UCI 2024 JUNIOR TRACK WORLD CHAMPIONSHIPS 青春赛场 梦想起航 聚焦2024年世界青年场地自行车锦标赛

# 世青赛收官,河南小花夺得三枚奖牌



骆书艳

24日、25日,2024年世界青年场地自行车锦标赛在洛阳市体育中心自行车馆进行收官战。继23日夺得一枚个人铜牌之后,18岁的河南姑娘骆书艳在女子500米计时赛中,为中国队再添一铜。

至此,骆书艳在本届世青赛上共获得1金2铜,中国队也凭借这枚奖牌,将总成绩定格为1金1银2铜。

在24日进行的女子500米计时赛资格赛中,骆书艳发挥在短距离项目上的优势,以34秒333的成绩位居第二,晋级决赛。

当晚的决赛进行得跌宕起伏。资格赛排名前八的选手,有五人的实力稍弱,无法撼动包括骆书艳在内的前三名的排位。于是,这场金牌争夺战在资格赛排名前三的选手中展开。

率先向金牌发起冲击的是资格赛排名第三的特立尼达和多巴哥选手玛凯拉。她全力以赴骑完两圈,成绩为34秒376,超过了资格赛的成绩。随后出场的骆书艳两圈成绩为34秒407,以微弱劣势排名其后。最后出场的哥伦比亚选手斯蒂芬妮,延续了此前一天的良好状态,以34秒312的成绩夺得冠军。

这是骆书艳在本届世青赛上获得的第二枚个人铜牌。在此前举行的女子争

先赛项目上,骆书艳从23名选手中杀出重围,以资格赛排名第三的身份直接进入前16名,随后闯过八分之一和四分之一决赛,晋级四强。在半决赛中,骆书艳输给了最后夺得冠军的哥伦比亚选手斯蒂芬妮。随后在与澳大利亚选手莉莉娅的铜牌争夺战中,她以较大的优势连胜两局,将铜牌收入囊中。

在本届世青赛的第一个比赛日中,骆书艳就和队友们一起夺得女子团体竞速赛的金牌,并打破了世界青年纪录。总共参加3个项目,每次都有斩获,骆书艳在世青赛上的表现赢得了观众的认可,每当她登上赛场,现场都爆发出喝彩与掌声。

骆书艳2006年出生于河南,2019年开始接受田径训练,2021年被选拔输送至河南省自行车队开始训练场地自行车。

2023年6月,在亚洲场地自行车锦标赛上,骆书艳与国家队队友一道获得青年女子团体竞速赛冠军。当年8月20

日,在河南省第十四届运动会场地自行车500米个人计时赛女子乙组决赛中,骆书艳获得冠军。当年10月21日,在洛阳举行的中华人民共和国第一届学生(青年)运动会场地自行车比赛上,代表洛阳参赛的骆书艳获得女子争先赛季军。

“在本届世青赛的团体竞速赛上夺冠,符合平时的训练水平。在争先赛和计时赛上负于对手,获得两枚铜牌,也让我正视自己和高手间的差距。”对于自己的表现,骆书艳坦言,既在预期之内,也多少有些遗憾。今后将付出更多努力,持续提高自己,争取登上更高的领奖台,弥补今天的遗憾。

本届世青赛的征程虽然结束,但河南小花的故事仍将延续。对于未来,骆书艳立下了明确的目标:“要像鲍珊菊、郭裕芳两位洛阳师妹那样,代表中国,登上奥运会的舞台!”

洛报融媒记者 孟山 通讯员 谷秋云 文/图

## 我市启动第二届“吃货节”·中秋团圆宴系列活动

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 司马婷)23日,我市在新安县启动第二届“吃货节”·中秋团圆宴系列活动,聚焦节日主题强化产销对接,激发消费潜能,加速推动全市食品产业高质量发展。

“吃货节”由工信部工业文化发展中心、中国商业联合会、中国食品工业协会共同推动,是在全国范围内举办的以食品为主题的创新型促消费活动,也是响应国家扩大内需、促进消费、构建全国统一大市场、畅通国内大循环的重要平台。

此次我市开展的第二届“吃货节”,分“请进来”和“走出去”两阶段进行。

在当日启动的“请进来”阶段,我市共组织50家月饼、酒饮料、预制食品、休闲食品生产企业,以及各县区重点工业企业、商贸企业、商协会等200家单位积极对接,以产品展示、现场推介等形式促进双方产销合作。

在后续“走出去”阶段,我市相关部门将开展专题服务活动,及时组织食品企业代表到重点企业或单位进行走访服务,针对性提供产品和服务,有效提升地方食品产业竞争力和产品附加值。

近年通过抢抓国家和全省发展食品产业机遇,我市持续构建多链条、多业态支撑产业格局,推动全市食品企业“智改数转”,积极赋能“舌尖上的洛阳”。目前全市有食品企业530多家,今年上半年,全市食品制造业营收同比增长为12.6%,酒、饮料和精制茶制造业营收同比增长为15.6%。



## 我市今秋省外校园招聘计划确定

共赴10城15校招聘 其中东北路线报名截止时间为9月5日

本报讯(洛报融媒记者 谢娜 通讯员 李帆 周旗)23日,记者从市人力资源和公共就业服务中心获悉,洛阳市2024年秋季省外校园招聘计划已确定。

本次活动旨在持续打响“才聚洛·洛·阳”“扬帆航”引才特色品牌,加大高校大学生人才引进力度,全力满足我市重点产业人才需求。

按照计划,9月至11月,市人力资源和公共就业服务中心将组织用人单位组团前往哈尔滨、长春等10个城市的15所高校开展城市组团引才招聘活动。

本次秋季省外校园招聘计划主要分为东北路线、中部路线和南部路线。其中,首站将赴东北路线,即长春、哈尔滨、沈阳、大连等城市。东北路线的报名截止时间为9月5日。

目前,该中心已将各高校优势学科及东北路线具体招聘点位信息汇总发布,通过“洛阳人才”微信公众号可了解详情。有意愿参加东北路线校园招聘的用人单位,请在9月5日17时将招聘信息表电子版发送至邮箱 Lyyxrc@126.com。

此次招聘活动涉及的展位、海报、场地、宣讲面试等费用由主办方负责,随团企业自行负责来回食宿、交通费用即可。咨询电话:69933508。 扫码获取相关表格



## 洛阳文创产品闪耀世青赛

场地自行车世青赛期间,位于市体育中心自行车馆东侧的“集市嘉年华”特展活动吸引了大批外宾。参加世青赛的澳大利亚、新西兰、荷兰等国家的教练员、解说员及随队家属,兴致勃勃地参观游览,对琳琅满目的洛阳文创产品赞不绝口。

在洛阳非遗“宋氏面塑”第四代传承人宋展克的手中,一尊30多厘米高的“黑神话:悟空”面塑栩栩如生。只见悟空身披暗金铠甲,头戴凤翅翎羽紫金冠,铠甲上的云纹镂空、腰带扣上的兽图案清晰可见。

外宾们兴致勃勃地参观了一件件面塑作品,详细询问制作过程,对洛阳工匠的精湛技艺连连称赞。

“这个茶杯会变色,太神奇了!”在函关窑展区,外国友人将热水倒入紫砂杯中,随着杯体温度逐渐升高,茶杯外侧的立体牡丹图案从浅粉逐渐变得鲜红,犹如刚刚绽放的鲜花。

工作人员介绍,这款变色牡丹福祿紫砂杯杯形似葫芦,葫芦既是传统吉祥物,又谐音“福祿”,寓意招财纳福、祥瑞美好。杯身采用泥料堆花工艺,将变色工艺融入紫砂杯体,让洛阳牡丹元

素与紫砂文化相得益彰。在使用时,白牡丹遇热变色,冷却还原,“变色魔法”让喝茶变得妙趣横生,更让“盛开牡丹带回家”成为消费时尚。因为设计理念独特,这款作品在第二届河南省工艺美术“琢百花”手工原创精品展中荣获金奖。

除了变色牡丹紫砂杯,函关窑展区还展示了颇具现代风格的黑釉瓷函关盖,以及鹁鸪斑、油滴、彩金、蓝彩、兔毫、绿隐、火焰、曜变等多款釉色斑斓的函关盖。

“集市嘉年华”特展现场,国际自行车联盟世界青年场地自行车官方指定伴手礼——嵩州丝绸系列产品颇受关注。

工作人员将嵩州丝绸作为运动员定制的100%桑蚕丝巾——“骑绘神都”系在外宾的脖子上,送上美好的祝福。据悉,世青赛丝巾“骑绘神都”图案把大唐神都洛阳的雄浑大气与现代场地自行车的青春澎湃巧妙融合,令外宾们爱不释手。

除了唐代仕女、三彩马等三彩文创产品,特展现场还有小胖马等马卡龙色的新式三彩。这些精美的洛阳文创产品,让世人了解厚重洛阳的青春活力,展现城市的文化魅力和人文底蕴。

洛报融媒记者 孟山 李卫超 文/图



嵩州丝绸

「黑神话:悟空」面塑

三彩文创产品

函关窑产品

## 精彩世青赛 荣耀洛阳城

——赛事精彩瞬间回顾



你追我赶

8月21日至25日,2024年世界青年场地自行车锦标赛在洛阳市体育中心自行车馆举行。记者用镜头拍下部分精彩瞬间,一起来回顾下。 洛报融媒记者 李卫超 摄



参赛自行车“体检”



媒体采访



医护人员和参赛选手合影



热情的观众



身穿汉服的志愿者

## 新安县新时代文明实践中心与20家企业、商户签订合作协议 多领域优惠措施 礼遇文明实践者

近日,新安县新时代文明实践中心与20家企业、商户签订“文明实践 益企同行”合作协议,对参与文明实践志愿服务的热心居民推出多领域优惠措施,助力文明实践阵地建设、队伍组建。

车辆保养打八折、订宴会免场地费、免费洗车、以会员价买蛋糕……记者了解到,参与此次签约的企业、商户,既有餐厅、酒店、汽修厂,也有花店、冷饮店、蛋糕店、眼镜店等,优惠措施覆盖酒店住宿、生活服务、美食餐饮等多个领域,为文明实践者提供了实实在在的优惠和便利。

新安县新时代文明实践中心相关负责人说,此次签约旨在通过多领域优惠措施礼遇文明实践者,激励更多居民积极参与文明实践活动,构建“文明实践搭台,各方都来唱戏”的生动局面。下一步,新安县将继续深化新时代文明实践中心建设,积极开展各类新时代文明实践活

动,加强与各方的合作,推动形成全民参与、共建共享的良好局面。 洛报融媒记者 刘嘉仪 实习生 王佳怡

